11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.06.2005 16:03:18

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 05.06.2005 21:46:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9822/answer/9823




YBaxaemnid [lenuc! Baln Bompoc HEMHOTO He 110 aApecy - Ha HallleM calTe OKa3blBaeTCs
KOHCYJIbTaTHBHAs IIOMOIIIb 110 YPOJIIOTMYECKHUM BOIIpocaM. Balll BOIpOC OTHOCUTCS K He(PPOIOTHU

(mmabeTuyeckas HedpoOIaTHs), TO3TOMY KBATUGUIIMPOBAHHEIM OTBET BBl MOXKETE MOTyYUTD Y
Hedponora. Yoauu!



